



Во все колокола и инстанции «звонят» возмущенные жильцы дома № 38-б по проспекту Мира. Капитально отремонтированный по решению Центрального районного суда г.Омска многоквартирный дом срочно нуждается в... ремонте и антикоррупционной обработке.

Отрапортовав о завершении 32-х миллионной реконструкции объекта, мэрия Омска самоустранилась от последствий капремонта. Между тем, отдельные квартиры «ушли в зиму» с вскрытыми полами, разрушенными стеновыми панелями, в «свежих» квартирах начинает отслаиваться штукатурка, в подвале бежит «новая» канализация, жителям предлагают вскладчину оплатить тепловой узел, который, вроде бы, были обязаны поставить в рамках капремонта и реконструкции объекта. Жители открыто заявляют о фактах махровой коррупции ...

Мэрия Омска, глава САО, прокуратура (окружная, городская, областная), УВД, полномочный представитель президента РФ в Сибирском Федеральном округе, президент России, национальный лидер Владимир Путин – адресатов, куда обращались со своими проблемами омичи - жители дома 38-б по пр.Мира, можно продолжать, их список огромен, но воз и ныне там. Капитально отремонтированное по решению Центрального районного суда г.Омска здание пребывает в... состоянии разрухи. Судя по всему, выделенные на ремонт и реконструкцию объекта 32 миллиона рублей успешно «освоены» несколькими сменяющимися друг друга подрядчиками. Не смотря на то, что часть квартир отказалась от отдельных видов капремонта (замена проводки, замена стеклопакетов и т.д.) итоговая сумма израсходованных бюджетных средств не стала меньше. Что касается качества выполненных работ, то о нем можно судить по приведенным ниже снимкам – именно в таком состоянии пребывают капитально отремонтированные квартиры омичей! Повсеместно нарушена технология, не произведено внутреннее утепление и усиление панелей, на входные двери некоторым бедолагам-жильцам поставили... дешевые межкомнатные «пустотки», не заменены газовые трубы. По словам старшей по дому Галины Прохоровой, в подвале дома вторую неделю течет «новая» канализация, подмывая фундамент, вновь создавая угрозу квартирам на первом этаже и самому зданию. Несколько квартир, вообще, оказались брошены на произвол судьбы в канун зимы, жители вынуждены спать на лагах, 75-летние старушки перепрыгивают через горы стройматериалов, складированных

Жильцы дома надолго «встряли»... между Сокиным и Шрейдером

Автор: Administrator
19.11.2011 09:44

прямо в квартирах.

Не один раз жильцы пытались получить от мэрии Омска инструментальное обследование дома, технический план предстоящих работ, смету, но неизменно получали отказ. В администрации города гражданам, сумевшим выбить с местного самоуправления капремонт по решению суда при поддержке депутата Сокина, прозрачно намекнули, что они вряд ли будут довольны «результатами». Судя по всему туманные намеки обретают для части особо настойчивых и откровенных жильцов очертания реального коммунального беспредела. Впрочем, граждане не теряют надежду очистить на предстоящих выборах от коррупции не весь город, но хотя бы свою многострадальную «хрущевку»...

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.